

ПРАВО

ЮРИДИЧНИЙ
ЖУРНАЛ

України

**Загальнодержавне періодичне науково-практичне
фахове юридичне видання**

Засноване у 1922 році **Видається щомісячно**

Свідоцтво про державну реєстрацію:
Серія А01 № 129671

Передплатний індекс: 74424

Адреса редакційної колегії:
01004, м. Київ
вул. Терещенківська, 4-б
Тел.: 0(44)246-59-62

Головний редактор:
Святоцький О. Д.,
доктор юридичних наук, професор,
член-кореспондент АПрН України

E-mail: info@pravoua.com.ua

Відповідальний секретар:
Полешко А. С.

ЗАСНОВНИКИ

- © Академія правових наук України
- © Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого
- © Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України
- © Конституційний Суд України
- © Верховний Суд України
- © Вищий господарський суд України
- © Генеральна прокуратура України
- © Міністерство юстиції України

ВИДАВЕЦЬ

© ТОВ «Видавничий Дім «Ін Юре»



11/2009

ЗМІСТ

Всеукраїнський форум учених-правознавців «ЯК ЕФЕКТИВНІШЕ ОБЛАШТУВАТИ ВЛАДУ В УКРАЇНІ»	4
Конституційна реформа в Україні: здобутки та перспективи	
Інтерв'ю академіка В. Тація — головному редакторові журналу «Право України», професору О. Святоцькому	6
ТАЦІЙ В. Наукові засади конституційного реформування в Україні	12
ШЕМШУЧЕНКО Ю. Теоретико-методологічні проблеми сучасного конституціоналізму та державного управління в Україні	19
До питання про владу	
Інтерв'ю академіка В. Сіренка — головному редакторові журналу «Право України», професору О. Святоцькому	26
СІРЕНКО В. Деякі зауваження до питання про природу влади	46
КУЯН І. До питання про публічність і суверенність державної влади	52
Влада народу — народовладдя: основа демократичної держави	
Інтерв'ю академіка О. Петришина — головному редакторові журналу «Право України», професору О. Святоцькому	58
СЕЛІВАНОВ А. Суверенітет народу і його забезпечення публічною владою	66
БАРАБАШ Ю. Установча влада Українського народу як конституційний феномен	73
Законодавча влада в Україні	
Інтерв'ю академіка І. Тимченка — головному редакторові журналу «Право України», професору О. Святоцькому	81
СКРИПНЮК О. Двопалатний парламент як конституційна модель структурної організації вищого законодавчого органу влади	92
ГЕОРГІЦА А. Законодавча влада: поняття, правова природа, місце і роль у системі органів публічної влади	100
Загальна теорія права і держави	
КУНЄВ Ю. Методологія дослідження державно-правових явищ як актуальна проблема	118
АФНАСЬЄВ К. Щодо змісту категорії «законодавство України»	124
ЦОКУР Є. Політико-правові концепції феномену політичної влади	132
Питання трудового права	
ШВЕЦЬ Н. До питання про правові наслідки участі у страйках	139
Теорія і практика сучасної кримінології	
ШЕЛУХІН М. Управління кримінологічною безпекою на транспорті	145
Актуальні питання порівняльного права	
КРАВЧЕНКО О. Порівняльно-правова характеристика контрабанди за кримінальним законодавством України та законодавством інших держав	152
Питання виконавчого провадження	
СТАДНІК Г. Правова природа виконавчого збору: фінансово-правові аспекти	156
Дискусії та обговорення	
ЯЦИШИН М. Державний департамент України з питань виконання покарань як суб'єкт нормотворчості	165
ДІДИЧ Т. Інститут погодження проекту нормативно-правового акта в системі засобів удосконалення нормопроекування	170

ВАРИЧ О. Основні засади ефективності економічних функцій держави	175
ЯНЮК Н. «Посадові» і «службові» особи у національному законодавстві: проблеми розмежування понять	180
Трибуна молодого вченого	
ШТУРМАК Н. Еволюція (генеза) релігійного праворозуміння	185
ЛУКАШЕНКО А. Конституційно-правовий аналіз наукових джерел повноважень органів самоорганізації населення в Україні	190
ТОЛКАЧОВА І. Конституційний принцип єдиного громадянства	196
БОГДАН А. Щодо правових аспектів виробництва зерна в Україні порівняно з вимогами законодавства Європейського Союзу	201
ПИСАРЕНКО В. Правові аспекти формування фінансової системи місцевого самоврядування в Україні в контексті застосування міжнародних та європейських стандартів і врахування зарубіжного досвіду	207
Правова хроніка	
Ювілей Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого (до 205-річчя)	212
БОШИЦЬКИЙ Ю., ЧЕРНЕЦЬКА О. Сучасні проблеми правової системи України (нотатки з наукової конференції)	216
ПОЛЄШКО А. Методологічний семінар з проблем розвитку сучасного конституціоналізму та державного управління в Україні (нотатки з семінару)	222
Ювіляри	
Члену-кореспонденту АПрН України О. П. Коцюбі — 70 років.....	224
Рецензії	
ПІВНЕНКО В. Монографія з проблеми взаємозв'язку оперативно-розшукової діяльності та кримінального процесу	226
СПАСИБО-ФАТЄЄВА І. Фундаментальне дослідження історії кодифікації цивільного законодавства	229
КОСТЕНКО О., КОПАН О., ЯРМИШ О. Багатотомне видання державного значення	233

До уваги читачів журналу «Право України»!

Темою наступного номера нашого видання буде:

Всеукраїнський форум учених-правознавців «ЯК ЕФЕКТИВНІШЕ ОБЛАШТУВАТИ ВЛАДУ В УКРАЇНІ?»

Актуальні теми форуму:

- Інститут президента в Україні
 - Виконавча влада в Україні
 - Судова влада в Україні
 - Місцеве самоврядування в Україні.
-